



AMAZONAS

GOVERNO DO ESTADO

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA DO EDITAL N° 052/2019-GR/UEA, de 10/04/2019, publicado no Portal da UEA no link Seleção e Concursos, na categoria Extensão.

Onde se lê: 13.3. A substituição do bolsista só poderá ocorrer até 09 (nove) meses a partir do início do Projeto.

Leia-se: 13.3. A substituição do bolsista só poderá ocorrer até 06 (seis) meses a partir do início do Projeto.

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS. Manaus, 26 de abril de 2019.

CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas

